

日本青商會搭乘太平洋維納斯號與

台中觀旅局、台中科技大學交流

陳盛山中進中出策略奏效 海陸空3方獲得全面拓展
6百名青商會成員及大學部學生於6/6~7靠抵台中港

吸引諸多國際郵輪進駐 積極推動台日觀光、文化、經濟多元交流
進行2天1夜參訪行程 造訪台中旅遊亮點 並獲邀參加台中世界花博

日本青年會東海地區協議會於6/3~10舉辦「第45屆JC青年船東海號」研修行程，6百名青商會成員及大學部學生於6/6~7搭乘「太平洋維納斯號」靠抵台中港，進行2天1夜參訪行程，與台中市觀光旅遊局及台中科大進行交流，並造訪台中公園、刑務所演武場、寶覺寺等多處景點，進一步帶動台日2地觀光交流。



▲日本青商會成員前往台中科技大學進行交流，並與應用日語系學生以舞相會，透過日本傳統盂蘭盆舞及台灣原住民民俗舞蹈表演，建立台日友誼橋樑。
▲台中市政府副市長張光瑤代表市長出席致詞歡迎日本青商會光臨台中市。
▲(左起)日本青商會團長細野勝雅、台中市觀光旅遊局局長陳盛山、日本三重縣青商會會長山川武志。
▲日本青商會成員造訪台日歷史淵源深厚的台中旅遊景點，並於寶覺寺前合影。



台中市觀光旅遊局局長陳盛山

台中觀光旅遊局局長陳盛山
4年來推動「中進中出」策略有成，台中海陸空3方獲得全面拓展，海路更吸引諸多國際郵輪進駐。繼今年3月，英國卡利多麗號（Caledonia Sky），以高端郵輪之姿，搭載114名金字塔頂層客群來台跳島旅遊並造訪台中，今年第2艘觀光目的郵輪「太平洋維納斯號」更於今年6/6~7因應日本青年會東海地區協議會「第45屆JC青年船東海號—寄港地交流活動」，搭載600位青商會成員及大學部學生停靠台中。

首屆青商會成員及大學部學生前往台中科技大學進行交流，並與應用日語系學生以舞相會，透過日本傳統盂蘭盆舞及台灣原住民民俗舞蹈表演，搭建成台日友誼橋樑。而晚宴更盛邀台中觀光旅遊局局長陳盛山出席致詞，暢談台中與日本近年來在觀光、文化、自行車、溫泉等國際活動密切交流，並介紹台中旅遊

亮點以及年度盛會「台中世界花卉博覽會」，進一步認識台中之美。

台日雙方交流成果豐碩 多元互動推升觀光能量

台中市觀光旅遊局在陳盛山領軍下，致力提升台中國際能見度，自2015年起積極加強與日本觀光的交流，至今已簽署5個國際友好城市、7個觀光備忘錄及協定、9個主題式合作，結盟遍布日本北中南區，奠定台日良好合作關係。尤其在2016年台中聯合中台灣7縣市組成「中台灣觀光推動委員會」與日本中部12縣市組成「昇龍道觀光推進協議會」簽署「觀光友好交流備忘錄」，象徵日本中部廣域地區2,400萬與中台灣670萬人口的觀光大結盟。2017年台中更與九州觀光推進機構簽訂友好交流協定，並且與廣島縣尾道市、愛媛縣、青森縣、青森縣平川市、大分縣、群馬縣、山形縣等締結姊妹市或友好交

流備忘錄，台日雙方透過文化、自行車、溫泉等面向交流，帶動觀光能量。陳盛山十分樂見各項國際活動以台中為交流聖地。本次造訪台中的日本青年會東海地區協議會，組成範圍包含三重縣、愛知縣、靜岡縣、岐阜縣4個區域，同樣也隸屬日本昇龍道的範圍，相信未來與台中的交流，不僅在觀光互動上有所進展，經濟產業也將更緊密頻繁。

陸續開闢台中直飛航線 建構亞洲1日觀光生活圈

依觀光局統計資料顯示，2017年台灣訪日觀光客計456萬人次，日本訪台觀光客計189萬人次，雙邊互訪共645萬人次，每年互訪人次屢創新高。而根據台中市觀光旅遊局的旅宿統計資料，日本住宿人次逐年成長，由2015年的23萬9,219人次，成長到2017年的31萬1,067人次，成長18%。2017年日本旅客住宿人次占台中入境旅客住宿人次的15.5%，僅次於中國大陸，為海外第2大來源國，足見台中與日本雙方交流日漸加深。

陳盛山接任台中市觀旅局局長以來，設定台中國際機場為航空營運戰略中心，陸續開闢亞洲城市航線，布建3~5小時的亞洲1日生活圈。去年台中國際機場與名古屋中部國際機場更結合為姊妹機場，帶動名古屋與台中國際機場出入境人流，創造雙邊觀光產值。更令人注目的消息是，6/14台中一東京航線正式開航，每天皆有直飛航次，大幅提升台日2地互訪旅遊的便利性。

積極推介在地旅遊亮點 踩線體驗台中觀光魅力

本次交流活動，由青商會團長細野勝雅率領6百名會員及大學部學生來台，行程特別規劃台中在地景點觀光，並造訪台日淵源深厚的歷史建築，包含台中公園、刑務所演武場、寶覺寺等地。由於「太平洋維納斯號」停泊時間較短，僅能參訪部分景點，其實台中仍有諸多旅遊亮點，歡迎青商會成員再度來訪。例如：甫整治完善的綠川水岸廊道、台中市役所、道禾六藝館、新社白冷圳水利工程，以及日本知名建築師伊東豐雄設計的台中國家歌劇院等。另外還有「高美濕地」被日本旅行業



▲彩虹眷村獲選英國旅遊網站全台10大Instagram打卡點、日本網友最想去的拍照景點。



▲高美濕地被日本網

太平洋維納斯號介紹

「太平洋維納斯號」隸屬於日本郵輪客船公司，是日本僅次於飛鳥號第2大的郵輪客船，主要鎖定日本頂級消費客群，繼2016年從日本神戶港發首航台中港，今年6月更由名古屋直航台中港，除開拓東北亞郵輪航線的里程碑，更為台中帶來觀光產業新商機。

船籍：日本 長度：183公尺
寬度：25公尺 吃水：6.5公尺
噸位數：26,518噸 轉客數：720人

